



快乐家庭理财计划21



无卡消费 畅享美食优惠

用交行电子账户,在德克士用餐更实惠

不需要带银行卡,不需要提供银行账号,只需一部手机就能到POS机上放心消费。这听起来是否有点不可思议?别不相信,“科技改变生活”,手机银行的无卡消费业务已经走进我们生活,尤其是交行推出的无卡消费享美食业务,更是给传统的现金购买方式提供了支付的新时尚。近日,记者走进德克士餐厅,体验了一下无卡消费带来的时尚与方便。

晚报记者 来从严

“不用现金、不用卡,拿着手机就能实现消费,我早就对这项无卡消费业务产生了兴趣。”在采访中,刚点完餐的白领小梅说,由于工作节奏快,午餐一般都在德克士吃,又快又放心。最近每次来都能看到交通银行推出的手机无卡消费活动,而且比其他方式更优惠,这让她很好奇。

自己本身就是交通银行的持卡用户,小梅决定

交通银行河南省分行电子银行部相关负责人介绍说,交通银行正在和德克士餐厅(郑州市区)、康师傅牛肉面两家餐厅联合举办优惠活动。凡在8月25日前,持本次活动优惠券者,通过交行卡刷卡消费购买指定套餐即可享受刷卡优惠价,使用交行手机银行无卡消费的还可享受无卡消费劲爆价。

例如在德克士餐厅,购买超级鸡腿堡+香辣鸡翅+中杯百事可乐原则需要27.5元,而无卡消费仅需17.5

无卡消费 让用餐更时尚

尝试手机银行,真正体验一把无卡消费究竟是怎么回事。

“我首先选了无卡消费预约。”一直想着尝试无卡消费用手机银行买午餐的小梅早就对购买流程烂熟于胸,根据界面操作提示,她在预约金额一栏打出了午餐的大概价格——“30”,并输入自己设定6位数的预约码,点击确定,系统提示预约成功。

激情夏日 畅享德克士优惠

元;在康师傅牛肉面馆,原价34元的私房鲜茄牛肉面+传世新炊鲜梅汤e动交行价仅为25元,真的十分划算。

交行手机银行的操作界面很简单,对于小梅来说,不存在任何难题。进入手机银行界面,小梅发现,各种金融功能还真不少:账户查询、基金买卖、预约取款、手机无卡消费……丰富多彩的手机银行使用功能让小梅兴奋不已。

“手机无卡消费太方便了,就好像把银行‘随身’

带在身上,以后再也不用担心银行卡和手机放在一起会消磁了。”小梅说,今后,她还会向身边的朋友大力推广这项业务,让更多的人享受手机银行无卡消费带来的便利。

如今,小梅几乎将自己用得上的手机银行业务都已尝试了一遍,她表示:“加入手机无卡消费大军,并不是一时头脑发热赶潮流,而是提前享受科技进步的聪明之举。我现在已经离不开手机银行了。”

交通银行 您的财富管家 祝您万事如“e”

财经播报

光大邀财富客户鉴赏名表

光大银行郑州分行升级高端财富管理品牌“阳光财富”贵宾服务体系。继今年上半年成功举办了奢侈品展示及特卖会后,该财富中心又组织了“色彩点亮生活”色彩搭配沙龙活动、宋鸿兵解读货币战争等高端讲座。近日,借助光大银行财富中心展区优势,一场特别的名表鉴赏沙龙活动又一次带给财富客户最新鲜的资讯和最享受的视觉盛宴。百达翡丽、江诗丹顿、宝玑、雅典、芝柏等世界顶级名表悉数亮相。此次活动特别邀请名表收藏顾问王宾为客户详解名表鉴赏知识,包括品牌鉴赏、选购知识、保养攻略等。

倪子 邵晓莉

工行营业部举办军银联谊会

日前,中国工商银行河南省分行营业部举行庆“八一”军银联谊会。省工行党委书记、行长刘卫星,副行长郭瑞海、田哲、薛文才、张有赋及营业部党委书记、总经理夏宗福,以及各驻豫部队首长应邀出席联谊会。省工行副行长张有赋表示,工行将继续加快业务创新,着力提升服务能力,为驻豫部队及广大官兵提供更加优质高效的金融服务。本次联谊会的成功举办,充分展现了军银鱼水深情,该行将以此为契机,继续探索军银融合式发展的新途径,开展多种形式的军银共建活动。

倪子 张晓辉

中行发布百年行庆口号

日前,中国银行发布“百年行庆”宣传口号及标志设计。此次对外发布的宣传口号包括“百年中行 全球服务”、“百年中行 百年辉煌”、“热烈庆祝中国银行成立100周年”、“追求卓越 持续增长 建设国际一流银行”、“爱中行 迎行庆”。一个由中国银行总行大厦局部造型及地球版图组成的金色“100”图案成为行庆专用标志。中行方面表示,行庆标志从近500个设计方案中脱颖而出。

曲雯雯

交行将入股西藏银行

日前,银监会正式批复同意交通银行战略入股西藏银行。交行将投资3亿元,认购西藏银行20%的股份,成为西藏自治区首家地方法人银行机构,也是自治区第一家股份制商业银行的战略投资者。交行负责人表示,此次战略入股西藏银行,是交行以实际行动加大金融支持西藏发展力度,丰富和完善藏区金融市场,助推西藏经济社会发展的有力措施。交行将充分运用在商业银行经营管理领域的专业能力与经验优势,积极发挥战略投资者的作用,为西藏银行的经营与发展提供有力支持,扶持西藏银行发展壮大,并以西藏银行为立足点,更好地服务西藏经济社会发展、服务西藏各族人民。

全权

中信推iPad服务系统

“中信银行移动银行(iPad版)客户端”是中信银行专门针对苹果公司iPad用户量身定制的新一代移动金融服务系统。中信银行移动银行iPad版特色功能颇多:例如,基于iPad的特点,对移动银行的界面和流程进行了重新设计,给客户带来全新的视觉效果和操作体验。中信移动银行采用人民银行“跨行网银互联”转账渠道,现阶段人民币对外转账免收手续费,资金7x24小时实时到账。“转账直通车”无需输入繁琐的收款人信息。此外,中信银行在业内首推“门户”概念。客户无需登录,即可在“门户”便捷、畅快的移动体验中,网罗到中信银行提供的金融及生活讯息。

倪子

中荷人寿新推两全保险

为满足广大民众日益强烈的理财需求,向消费者提供更轻松的理财方式,近日,中荷人寿隆重推出了兼具增值理财和人身保障双重功能的金利两全保险(分红型)C款,为有不同理财需求的客户提供资金积累、养老保障、子女教育等理财规划。中荷金利两全保险C款可为客户提供“财富安全、出行安全、孩子教育、应急资

金”等四重保障。据了解,中荷金利两全保险C款保障覆盖面广,凡出生满30天至70周岁者,均可作为该产品的被保险人。

倪子 魏玮

中国人寿助力新农合

7月31日上午,郑州市新型农村合作医疗(以下简称新农合)补助支付业务签约仪式在郑州市卫生局举行。郑州市卫生局局长顾建钦与中国人寿郑州分公司总经理杜强出席签约仪式并签订《郑州市新型农村合作医疗补助支付业务委托承办协议》。签约仪式上,顾建钦指出,协议的签署是新农合经办机制改革的关键环节,是双方努力的结果,更是双方合作的良好开端。中国人寿郑州市分公司表示,中国人寿将充分利用自身的管理优势、服务优势把新农合经办业务做好,做到政府放心、群众满意。

倪子 张莉

泰康人寿迎保监会调研

7月21日,中国保监会主席吴定富、主席助理陈文辉等在泰康人寿董事长陈东升陪同下,参观了泰康人寿15周年成就展、泰康养老社区示范空间,并就泰康人寿的公司治理、风险管控、价值经营、资本运作、人才培养等多个方面进行了座谈和指导。15年来,泰康人寿从6亿元资本起步,发展成为拥有近3000亿元总资产、6000万客户、30万员工、年利润突破30亿元、累计纳税近70亿元的大型保险金融服务集团。

王若谷

建设银行获突出贡献奖

日前,中国儿童少年基金会授予建行“中国儿童慈善奖——突出贡献奖”。自2002年与中国儿童少年基金会开展合作以来,建行先后与基金会开展了“零钱慈善”、“爱心传递计划”等多项慈善计划,累计募集善款逾500万元。

金水